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— Készül a Friss Újság húsvéti 

ajándéka. Általános örömet kel­
tett olvasóink körében az a beje­
lentésünk, hogy a húsvéti ünnepi 
számunkhoz minden egyes olva­
sónk számára egy gyönyörű aján­
dékot mellékelünk, még pedig Ba­
lassa Imre: A titkos futár cimü 
gyönyörű színes képekkel díszített 
regénykötetét. A Friss Újság 
nyomdájára nagy feladatot rótt a 
'többszázezernyi példányban meg­
jelenő gyönyörű regónykötet elő­
állítása. Éppen ezért már hetek 
óta éjjel-nappal dolgoznak a 
nyomdagépek, hogy minden olva­
sónk kivétel nélkül idejében, hús- 
vét vasárnapján már kézhez ve­
hesse a Friss Újság húsvéti aján­
dékát. A Titkos futár a szabadság- 
harc idejében játszódik le. Egy ti­
tokzatos szépasszonynak, egy osz­
trák főtiszt mágnás-feleségének 
szive dobog a magyar ügyért, a 
magyar feltámadásért. Lélegzetál- 
litóan izgalmas a regény, amely­
ben a dübörgő ágyuk hangja, r 
szabadságért küzdő vértanuk h 1 
lálorditása mögött eszményien 
szép szerelem rózsalánca köti ösz- 
sze a szerelmes sziveket. Bizton 
reméljük, hogy a Friss Újság szép 
húsvéti ajándéka minden olva­
sónk igaz örömére és gyönyörűsé­
gére szolgál.

— Szobát bérelt és megmérgezte 
magát egy  ̂ ismeretlen nő. Még 
március 13-án a Gyöngyösi ucca 
6. számú házban albérlei lakást 
bérelt ki egy ismeretlen nő Lo- 
vászy Géza ügynöknél. Azt mond­
ta, hogy csak másnap jut pénzhez 
és kérte, hogy az éjjel hagyják ott 
aludni. Lovászyék beleegyeztek, 
de nem töltettek ki vele azonnal 
bejelentőlapot. Másnap reggel hör- 
gésre lettek figyelmesek, felnyitot­
ták az ajtót és ott találták az 
ágyon habzó szájjal, önkívületi 
állapotban a nőt, aki megmérgezte 
magát. Beszállították a Bókus 
kórházba, ahol anélkül, hogy esz­
méletét egy percre is visszanyerte 
volna, meghalt. Az öngyilkos no 
kilétét azóta sem tudták megálla­
pítani. Személyleirása: 157 cm. 
magas, kékszemü, fogai épek, a 
feje kerek, barna, rövidre vágott 
göndör haja van. Feltűnő ismer­
tető jele, hogy a hasa jobboldalán 
régi sebforradás látszik.

— Kilenc napi ha'áltusa végzett 
Lengyel számellenőrrel. Tegnap 
este féltizkor meghalt a Rókus 
kórházban marosfelei Lengyel Já ­
nos 30 éves pénzügyi számellenőr. 
Lengyel János március 21-én szub­
limáltál megmérgezte magát. A 
Bókus, kórházban vettek ápolás 
alá, azonban nem sikerült az élet­
nek megmenteni és lcilencnapos 
haláltusa után a számellenőr meg­
halt. Lengyel János, aki a Szondy 
ucca 22. szám alatt lakott felesé­
gével. súlyos betegségben szenve­
dett. Rendkívüli mód elkeserítette, 
hogy betegségéből nem tudott ki­
gyógyulni.  ̂Búskomorság lett raj­
ta úrrá. Március 21-én végzetes el­
határozás érlelődött meg Lengyel 
János agyában. Míg felesége távol 
volt — szublimátot ivott.
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— Agyonlőtte magát a duna- 
p"taji református lelkész. Máté 
Ákos, a dunapataji református 
egyházközség 48 éves lelkésze az 
elmúlt éjszaka revolverével szá­
jába lőtt és azonnal meghalt. Bú­
csúlevelében többek között ezt Ír­
ja: „Beteg a testem, beteg a lel­
kem, nem bírom' tovább. Jaj ne­
kem, a halálba kell mennem.” A 
leve’et igy irta alá: „Szerencsétlen 
apukátok és testvéretek.” Máté 
Ákos tegnap délután meg megtar­
totta a szokásos böjti prédikációt. 
Már régen észrevették hogy hall­
gatag és busKomor. A községben 
azt mondják hogy, anyagi gondjai 
is voltak.

Napi 36 fillért félretenni még a 
mai nehéz világban sem súlyos te­
her. Bárkinek módjában áll napi 
36 fillér lefizetésével saját 153 öles 
telket szerezni Tárnok-Ligetváros- 
ban. Budapesttől 19 km.-re a Déli- 
vasut mentén. Ingyen autóbusz, 35 
perc alatt viszi ki az érdeklődőket 
Bálvány ucca 20 alól a húsvéti ün­
nepeken d. e. 10 és d. u. 3 órakor.

— Halálos vita a huszárbecsü­
letért. Dárda Bálint huszár és 
Schwannauer József tüzér volt a 
háborúban, azután mindketten 
Nagytétényben mint gyárimunká- 
sok dolgoztak. Korcsmái borozga­
tás után is arról vitáztak, hogy 
melyik az igazi katona. A tüzér 
azt mondta, hogy a huszár nem is 
katona. A huszár ezt két pofonnal 
akarta megcáfolni, mire a tüzér 
bicska szúrással felelt. A huszár 
nem folytatta a vitát, mert bele­
halt ebbe a szúrásba. A tüzért 
Vécsey Marcel védőbeszéde után 
háromévi fegyházra Ítélték.

— Huszonháromezer pengőt sik­
kasztott a Pamutipartól Steiner Gyu­
la tisztviselő olyképpen, hogy a Tár­
sadalombiztosi tónak fizetendő össze­
geket zsebrevágta, de nem bírta ki 
az ezzel járó izgalmakat s önként 
jelentkezett a rendőrségen. Kétévi 
börtönre ítélték.

— Csendőrök vigyáznak a vad- 
evezősökre a monostori szigeten.
A monostori sziget partvonalának 
nyári őrzésére Szigetmonostor 
község 16 főből álló külön csendőr- 
őrsöt kapott. A esendőrörs min­
den évben május 1-től a fürdősze­
zon végéig teljesit szolgálatot s ez 
idő alatt az lesz a 'feladata, hogy 
az utóbbi évek folyamán óriási 
mértékben kifejlődött vadevezős 
élet résztvevőinek a partbirtoko­
sok elleni kártevéseit megakadá­
lyozza.

— Az égő cigaretta felgyújtott 
egy nagykereskedést. Nagy tűz 
pusztított Kunágota községben, a 
hol kigyulladt és leégett Griinfeld 
Sándor féríiruha- és bőrkereske­
dése. A csendőri nyomozás meg­
állapította, licgy a tüzet Griinfeld 
Simon és Mihály gondatlansága 
okozta, akik a késő esti órákban 
az üzletben a ruhákat rendezget­
ték és közben cigarettáztak s az 
égő cigarettákat eldobták. A kár 
2Ó.0Ü0 pengő. Grünfeld Simont és 
Mihályt a csendőfság feljelentette.

— Nyolc embert elitéltek a teg­
napi munkanélküli tüntetők közük 
Megírtuk, hogy tegnap a Kossuth 
Lajos téren, a parlament előtt 
munkanélküli tüntetés készült. A 
tüntetők közül 278 embert állítot­
tak elő a kerületi kapitányságok­
ra, de a legtöbbjét még tegnap 
szabadonboesátották. Ma már Íté­
letet mondtak nyolc tüntető felett. 
Hét fiatalembert 30 pengő pénz­
büntetésre vagy 2 napi elzárásra, 
egyet pedig 5 napi elzárásra Ítél­
tek.

Az Indlám isok husvétfa

Agyonlőtt egy embert, 
mert vadorzónak: nézte
Az áldozat szalonnát evett, amikor agyonlőtték • 

emberölő vadászt két évi fegyházra Ítélték
Az

Zalaegerszegről jelentik: A. Zala- 
lövő melletti irsai erdőben január
25-én halálosvégü hajtóvadászat 
játszódott le. Ferenczi Lajos héviz- 
szentandrási szállodás nagyobb 
társasággal vadászatra ment az 
irsai erdőbe, amely az ő vadászte­
rülete volt. A hegytetőre érve, az 
erdei utón két ismeretlen fegyve­
res tűnt fel, akiket a vadászok 
orvvadászoknak néztek. Ferenczi 
megállásra szólította fel a két 
fegyyeres embert és mikor azok 
hirtelen eltűntek a sűrűben, utá­
nuk lőtt.

A sőrétek megölték az egyik 
ismeretlent, akiről később meg- 
állapították, hogy Szabó Gyu­

lának hívják és földbérlő.
A másik fegyveres ember elmene­
kült, de később sikerült előállítani 
az áldozat kocsisának. Csatlós Já ­
nosnak a személyében.

A nyomozás adatai igen bonyo­
lulttá tették az ügyet. Kiderült, 
hogy Szabó és kocsisa a halálos 
incidens időpontjában az nton ha­

ladva szalonnát és kenyeret fala­
toztak. Az ételt és a kést meg is 
találták az áldozat mellett. A va­
dászok és hajtók szerint Ferenczi 
kiáltására futásnak eredtek. Ezzel 
szemben az önvédelmet valószínű­
vé tette az, hogy Szabó puskáját 
felhúzott ravaszokkal találták 
meg. Csatlós puskájában pedig 
egy töltényt találtak, amelynek 
gyutacsán a gyuszeg nyoma lát­
szott^ Megállapították azt is, hogy 
Szabónak nem volt vadászjegye.

A zalaegerszegi törvényszék ma 
tárgyalta ezt az ügyet. Több tanú 
kihallgatása után a törvényszék 
bűnösnek mondotta ki Ferenczi 
Lajost szándékos emberölés bűn­
tettében és ezért a nyomatékos 
enyhitőkörülmények figyelembevé­
telével

2 évi fegyházra és 3 évi jog­
vesztésre Ítélte.

Az Ítélet ellen az ügyész, a védő 
és a vádlott fellel rnzést jelentett 
be. A biróság elrr# lelte a vádlott 
szabadlábra helyezését.

— Játszadozó kisgyermeket gá- 
zolt az autó. Ma délelőtt 11 órakor 
súlyos gázolás történt a Hajtsár 
utón. A gázolás áldozata egy öt­
éves kisfiú, Nyiri Károly,^ aki az 
uceán játszadozott. Wesztróczi Ká­
roly autószerelő a Bp. 26—218. szá­
mú autóval ment a Hajtsár utón, 
A kisfiú az úttest közepére sza­
ladt, a sofőr azonban mar nem 
tudta lefékezni az autót, úgy hogy 
a kocsi keresztülment a kisgyer­
meken. A mentők a súlyos álla­
potban levő kisfiút az István-kór- 
házba vitték. Az autószerelőt elő­
állították a rendőrségen, ahol vé­
dekezését elfogadták és szabadon- 
bocsátották.

— Balkézzel gyilkolt az élesd! 
legény. A napokban Élesden egy 
balkezes rablógyilkos megölte és 
kifosztotta Terebes Sándor jó­
módú kereskedői A nyomozás 
szerint a borzalmas rablógyilkos­
ságot ugyanaz a tettes követte el, 
aki nemrégiben Hcrz Salamont és 
feleségét is meggyilkolta. A gyil­
kosság elkövetésével először az ál­
dozat bátyját, Terebes'Samut gya­
núsították, de rövidesen kiderült, 
hogy ez a nyom teljesen téves, 
Tegnap váratlanul megtalálták a 
gyilkost Iván Theodor rovott- 
múltú legény személyében. Iván 
Theodor különböző bűncselekmé­
nyek miatt már több évet töltött 
börtönben. Az országúton fogták 
el a csendőrök, amikor feleségével 
együtt szökni akartak. Iván ta­
gad, de állandóan ellentmondások­
ba keveredik.

—  Halálozás. Súlyos csapás érte 
Katona Bélát, az Újság közgazdasági 
szerkesztőjét. Leánya, Gerlei Gedeon­
ná Katona Mária 23 éves korában 
elhunyt. A rokonszenves miiveit fia­
tal úrnő halála általános részvéteit 
kelteit.

— Titokzatos folyadékkal ágy­
neműt, fehérneműt, csalt ki egy 
kuruzsló asszony. Özv. Body Már­
tonná vándorköszörűs Sióagárdnn 
dolgozott, ahol megismerkedett 
Bognár Anna ottani asszonnyal 
Rövidesen sikerült beférkőznie a a 
asszony bizalmába, akinek „titok­
zatos” folyadékkal megtöltött üve­
get adott át, hogy abból igyák 
egy-egy kávéskanálnyit, mert ak­
kor mindenféle baja, kellemetlen­
sége elmúlik. Cserébe fehérneműt, 
ágyneműt és más értékeket csalt 
ki a hiszékeny asszcnytól, aki 
csak azután jött rá, hogy csaló 
karmai közé került. A csendőrség 
a kuruzsló asszonyt őrizetbe vette, 
majd beszállította a szekszárdi 
ügyészségre, ahol letartóztatásba 
került, mintán kitűnt, hogy már 
több helyről körözik.

— Súlyos autógázolás a Bel­
városban. Ma délbén a Kossuth 
Lajos ucca 20. számú ház előtt 
egy teherautó elgázolta özvegy 
Révész Izidorná 65 esztendős ma­
gánzónőt, aki a Nefelejts ucca 15, 
számú házban lakik. Révészné az 
úttesten akart átmenni a Kossuth 
Lajos ueea másik oldalára. Egy 
villamos előtt akart átsietni és 
nem vette észre, hogy a villamos­
sal párhuzamosan egy teherautó 
is haladt, amely már nem tudott 
fékezni. Az asszony az autó alá 
került. Súlyos állapotban a Ró­
kusba vitték.

— A Sión a Dunára akartaié
evezni s a vízbe fulladtak. Meg­
írtuk, hogy pár nappal ezelőtt el­
tűnt Galgóczy János és felesége, 
A megindított nyomozás megál­
lapította, hogy Galgóczy és fele­
sége Isgum Ádám tolnai halász­
mester alkalmazásában állott, mini 
feles halász. Csónakkal akartak 
lemenni a Sión a Dunára. A csó­
nak azonban a torkolattól egy ki­
lométerre a nagy hullámzás kö­
vetkeztében egy kiálló fatörzsbe 
ütközött, léket kapott és a szeren­
csétlen házaspár a vízbe fűlt. Holt­
testüket még mindig nem találták 
meg.

X  perui keresztény indiánusok — mint képünkön látható — nagy pom­
pával és áhiíatosan ünnepük meg a húsvéti ünnepet.
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